

Премијер Црне Горе Здравко Кривокапић поручио је Демократској партији социјалиста (ДПС) и Демократском фронту (ДФ) да поднесу захтев да се Влади изгласа неповерење, јер како је додао, њега фотеља најмање интересује.



Кривокапић је поновио да неће поднети оставку и да он лично неће тражити проверу поверења Влади на чијем је челу.

Он је у Скупштини Црне Горе одговарао на питања посланика у склопу премијерског сата.

Шеф клуба посланика ДПС-Либерална партија Данијел Живковић питао је премијера када ће покренути питање поверења Влади на чијем је челу, имајући у виду да је изгубила поверење парламентарне већине. Живковић је у Скупштини казао да се Црна Гора налази у дубокој кризи извршне и законодавне власти, уз напомену да премијер Кривокапић има свега 14 гласова подршке у Скупштини.

"Ви сте данас нелегитимни председник Владе Црне Горе", поручио је Живковић Кривокапићу.

Господине Живковићу, као и ДФ, и ви можете поднети захтев да овој Влади изгласате неповерење. Зашто очекујете од мене да ја то урадим?

Премијер Кривокапић је казао да га најмање у животу интересује фотеља. Он је казао да су тајкуни ДПС опустошили Црну Гору више него сви тајфуни.

"Господине Живковићу, као и ДФ, и ви можете поднети захтев да овој Влади изгласате неповерење. Зашто очекујете од мене да ја то урадим?", питао је Кривокапић и навео да ДПС само занима како ће се вратити на власт.

„Вас само интересује да се вратите на власт, тако што ћете људе у институцијама убеђивати да ова Влада неће дуго трајати. Колико год трајала ова Влада, неће доћи нова на којој ћете ви бити ти који ће представљати власт у Црној Гори“, казао је Кривокапић Живковићу.

Одговарајући на питање посланика СД Ивана Брајовића, Кривокапић је поновио да неће поднети оставку.

"Нећу поднети оставку, нећу тражити поверење Влади. Ваљда је то задатак посланика. Зашто бих се ја бавио вашим послом. Дигните руке, изгласајте неповерење овој Влади, без обзира о коме се ради, немам ништа против тога", навео је Кривокапић.

(Анадолија, Н1)